Im Zahlenraum bis 1 000 orientieren

D s43= 800 + 40 + 3 2 900 +20 = 920
615 = + o+ 300 + 60 =
738 = + N + 500 + 7=
264 = + I + 600 + 10 =
556 = + 800+ 5=
197 = + N+ 200 + 30 =

Nachbarzahlen Nachbarzehner Nachbarhunderter

602 | 603 450 | 456 300 | 368
181 902 532
829 530 700
35 21 925
499 369 153
940 790 606
a Ergéinze zum Ergénze zum
ndchsten Zehner. ndchsten Hunderter.
256 + = 260 810 + = 900
718 + = 340 + =
345 + = 698 + =
802 + = 465 + =
593 + = 130 + =
937 + = 580 + =
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Am Zahlenstrahl bis 1000 orientieren

0 100 400 800 1000

0 ‘ ‘ 500 ‘ ‘ 1000

580, 590, 600, 610 , : , , : :

180, 160, 140, ; ’ , , ; ;
280, 330, 380, ; ’ , , ; ,
280, 820, 460, 240, 640: 240 < < < <
530, 730, 550, 70, 370: < < < <
940, 440, 490, 90, 40: 940 > > > >
Ergdnze zum B Ergdnze zu 1000.

ndchsten Hunderter.

900 + = 1000
840 + I = IS 200 + = 1000
635+ = 500 + = 1000
721+ = 250 + = 1000
499 I = 750 + = 1000
568 + I = 940 + = 1000
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246, 251, 256,

523, 517, 511,

694, 906, 64, 946, 649:
521, 181, 403, 252, 1 000:

97
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870
285, 426, 711, 356, 625:

435, 437, 439,
B see 567
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Im Zahlenraum bis 1000 orientieren

1000, 950, 900, : : ,
49, 159, 269, ,

483, 474, 465, ,

153, 133, 135, 351, 315:

< <
627, 276, 762, 267, 726: < <
408, 48, 844, 840, 488: > >
923, 392, 93, 932, 293: > >

Verbinde die Zahlen der Gréfe nach.
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Nachbarzahlen Nachbarzehner B Nachbarhunderter

319 501
925 89
480 100
603 358
200 634
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